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SECRETARIA DO CONSELHO PLENO

PAUTA DE JULGAMENTOS

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DAORDEM DOS
ADVOGADOS DO BRASIL, SECCIONAL PIAUÍ, DO DIA 28 DE ABRIL DE 2022.



O Presidente da OAB/PI, Celso Barros Coelho Neto, no uso de suas atribuições legais e

regimentais RESOLVE:



Convocar os(as) Senhores(as) Conselheiros(as) Seccionais e Membros Honorários
Vitalícios para a Sessão Ordinária doConselho Pleno da Ordem dos Advogados do Brasil,
Seccional Piauí, que ocorrerá às 18h00min do dia 28 de abril de 2022, no Auditório Ministro Reis
Veloso, para deliberar sobre a seguinte pauta:



I – Verificação do quórum para abertura;



II – Aprovação da ata da sessão anterior;



III – Comunicações do Presidente;



IV - Ordem do dia:


1 - Abertura da Sessão do Conselho Pleno em Comemoração aos 90 anos da OAB- PI.


2 - Compromisso de Novos(as) Advogados(as).



Teresina/PI, 22 de abril de 2022



Celso Barros Coelho Neto

 Presidente da OAB/PI
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Raylena Vieira Alencar Soares


 Secretária-Geral da OAB/PI
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Estatuto da Advocacia e da OAB (Lei n. 8.906/94): “Art. 69. ... § 2º No caso de atos, notificações e decisões divulgados por meio do
Diário Eletrônico da Ordem dos Advogados do Brasil, o prazo terá início no primeiro dia útil seguinte à publicação, assim considerada
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Conselho Seccional - Piauí
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SECRETARIA DO CONSELHO PLENO

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA ORDEM DOS
ADVOGADOS DO BRASIL – SECÇÃO DO PIAUÍ, REALIZADA EM 28 DE ABRIL DE
2022.



Aos vinte e oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, no Auditório Ministro Reis
Veloso na sede da OAB/PI, reuniu-se em Sessão Ordinária, o Conselho Pleno, nos termos do art.
83 do Regimento Interno da OAB/PI, com a presença do Presidente, CELSO BARROS
COELHO NETO, da Vice-presidente, DANIELA CARLA GOMES FREITAS, da Secretária
Geral, RAYLENA VIEIRA ALENCAR SOARES, do Secretário Geral-Adjunto, AUDERI
MARTINS CARNEIRO FILHO, dos(as) Conselheiros(as) Seccionais Titulares, ALEXANDRE
AUGUSTO BATISTA DE LIMA, ANDRÉA BANDEIRA PAZ, ANTÔNIO AUGUSTO PIRES
BRANDÃO, ASTROBALDO FERREIRA COSTA, DAMÁSIO DE ARAÚJO SOUSA, DIONE
CARDOSO DE ALCÂNTARA, FRANCISCA JULIANA CASTELLO BRANCO EVARISTO DE
PAIVA, GRACIANE PIMENTEL DE SOUSA, HERVAL RIBEIRO, KADMO ALENCAR LUZ,
JAMES ARAÚJO AMORIM, JOSÉ SÉRGIO TORRES ANGELIM, JOSÉ URTIGA DE SÁ
JÚNIOR, JULIANA OLIVEIRA SOARES, JUSTINA VALE DE ALMEIDA, LUCIANO JOSÉ
LINARD PAES LANDIM , MAURO BENÍCIO DA SILVA JÚNIOR , MARIA CONCEIÇÃO
CARCARÁ, MARENIZE LEITE MACENA, MYRTHES BARREIRA DOS REIS, RAÍSSA
MOTA RIBEIRO, SHARDENHA MARIA CARVALHO VASCONCELOS, THIAGA LEANDRA
ALVES RIBEIRO LEARTH e WILSON SPINDOLA RODRIGUES SILVA, dos(as)
Conselheiros(as) Seccionais Suplentes presentes, ADRIANO SILVA BORGES, ALEXIA LEAL
DE CARVALHO TORRES, ANNALICE REIS BARROSO, AURELIANO MARQUES DA
COSTA NETO, BEATRIZ DE SOUSA, CHEYLA MARIA PAIVA FERRAZ PONCE,
DANIELLE DOS SANTOS ARARIPE, DARLAN DA ROCHA MARTINS, FRANCISCO DE
SOUSA VIEIRA FILHO, FRANÇOIS LIMA DE BARROS, LUIZA VIRGINIA MACÊDO
SALES, MAYZA ALLEN LOPES CERQUEIRA AMORIM, RAFAEL ORSANO DE SOUSA,
SILVÂNIA MARIA LUZ LEAL e WILLIAMS CARDEC DA SILVA, e a ausência justificada
dos(as) Conselheiros(as) Seccionais Titulares, ANREYA LORENA SANTOS MACÊDO e
JUSTINA VALE DE ALMEIDA, a presença dos Conselheiros(as) Federais SHAYMMON
EMANOEL RODRIGUES DE MOURA SOUSA, CARLOS AUGUSTO DE OLIVEIRA
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MEDEIROS JÚNIOR, FRANCISCO EINSTEIN SEPÚLVEDA DE HOLANDA e JAMYLLE
TORRES VIANA VIEIRA DE ALENCAR LEITE LIMA. O Presidente da OAB/PI, Celso Barros,
iniciou a Sessão Ordinária Especial, convidando para compor à mesa, todos (as) os (as) Diretores
(as) presentes da OAB/PI, o Procurador Geral do Município de Teresina, Dr. Aurélio Lobão,
representando o prefeito de Teresina, Dr. Pessoa. Convidou, também, a Controladora Geral do
Estado do Piauí, Dra. Maria do Amparo, representando a Governadora do Estado Piauí Regina
Sousa. O vereador de Teresina, Dr. Venâncio Cardoso, representando a Câmara Municipal de
Teresina. Convidou, na oportunidade, o Sub-procurador de Justiça, Dr. Hugo de Sousa Cardoso,
representando o Ministério Público do Estado do Piauí. Oportunamente, convidou para compor à
mesa, os Conselheiros (as) Federais presentes, Dr. Shaymmon Emanoel, Dr. Francisco Einstein
Sepúlveda, Dr. Carlos Medeiros Junior e Dra. Jamylle Torres Viana. Na composição da mesa,
foram convidados, o Diretor Geral da ESA-PI, Dr. Thiago Anastácio Carcará, bem como os ex-
presidentes da OAB-PI, Dr. Reginaldo Santos Furtado, Dra. Fides Angélica de Castro, Dr. João
Pedro Ayrimoraes e Dr. Sigifroi Moreno Filho. O Presidente saudou os advogados e advogadas
presentes e anunciou que a Sessão era especial, voltada aos 90 anos da OAB-PI. Ainda, saudou,
especialmente, os (as) jovens bacharéis em direito, que estavam presentes para, logo mais,
prestarem o compromisso de novos (as) advogados (as). Logo em seguida, convidou para compor
a mesa, o Dr. Reginaldo Miranda, representando a Academia de Letras. Convidou para compor a
mesa, a vice-presidente da CAAPI, Dra. Dalva Fernandes. Ademais, em um ato solene, foram
entoados o hino Nacional e, em seguida, o hino do Estado do Piauí. O Presidente, Celso Barros,
saudou a todos os Presidentes das Subseções, os (as) Drs. Rômulo Santos, da Subseção de
Floriano, Dra. Milena Maciel, da Subseção de Barras, Dr. Augusto Pereira Filho, da Subseção de
Campo Maior, Dr. Pablo Henrique, da Subseção de Floriano, Dr. Fidelman Fontes, da Subseção de
Oeiras, Dr. Maycon Luz, da Subseção de Picos, Dr. Manoel Inácio, da Subseção de Piripiri, Dr.
Marcelo Ribeiro, da Subseção de São João do Piauí, Dr. Alexandre Cerqueira, da Subseção de São
Raimundo Nonato, Dra. Martalene dos Anjos, da Subseção de Valença , e Dra. Leonara Monteiro,
da Subseção de Uruçuí. O Presidente, Celso Barros, saudou a todos (as) os (as) presentes e, dando
início ao ato solene de compromisso dos (as) novos (as) advogados (as), convidou a juramentista,
Hellen Yasmin de Carvalho Soares, momento em que foi proferido o juramento coletivo por todos
os compromissandos. Após o juramento, foi dada a outorga de advogados (as), aos mais novos (as)
inscritos (as) nos quadros da Ordem dos Advogados do Brasil, Secção Piauí, aos Drs. (as) Ellen
Alana da Silva Veloso, Dayenne faustinia de Resende Santos Leite, Hellen yasmin de carvalho
soares, Caio Zarur Campos, Taline Nascimento Prado, Carollyne Carvalho Gomes, Alana Nicole
da Silva Monção, Antônio Levy Carvalho Silva, Yuri chaves Furtado Pessoa, Maithá Maria de
Sousa da Luz, Ana Lúcia Silva, Amanda Socorro Alcobaça Ribeiro Coêlho, Elinara Soares Barros
de Sousa, Leonardo Melo de Menezes, Rayzza dos Santos Lima, Jeane de Souza Alves, Emanuela
Alves Rodrigues, João Pedro Neves Pereira, Isabela Prazeres do Vale, Eduarda Cutrim Gomes,
Ítalo Franco Lustosa, Morgana Sara de Souza Sampaio, Carlos Alberto Pereira de Oliveira e
George Henrique Sousa. Posteriormente à outorga, o Presidente, Celso Barros, convidou alguém
dentre os (as) mais novos (as) advogados (as) para que fizesse uso da palavra. Neste momento, a
mais nova advogada, Dra. Ana Lúcia, fez um discurso emocionante sobre superação e vitória, bem
como sobre a felicidade e orgulho de ter conseguido alcançar o sonho de exercer a advocacia,
mencionando, especialmente, sua saudosa mãe que há menos de um mês havia partido. Encerrada
a solenidade de compromisso, o Presidente, Celso Barros, deu início às homenagens, fazendo a
entrega dos Certificados de Reconhecimento pelo trabalho prestado à instituição, a todos os
advogados e advogadas que exercem cargos eletivos na OAB-PI. Receberam o Certificado de
Reconhecimento, os Conselheiros e Conselheiras Seccionais e Federais, Membros Honorários
Vitalícios, Diretores da Seccional e Subseções, Diretores da CAAPI e ESA-PI. Logo em seguida, o
Presidente, Celso Barros, passou a palavra aos convidados da mesa de honra, bem como aos
Conselheiros e Conselheiras, para que fizessem uso da palavra na Sessão Ordinária comemorativa
dos 90 anos da OAB-PI. No momento, houveram discursos sobre a importância da instituição
OAB-PI, bem como sobre os serviços e trabalhos prestados pela instituição e pelos presentes, que
possuem e possuíram cargos eletivos, à advocacia e à toda sociedade. O Presidente, Celso Barros,
compartilhou sua trajetória na OAB-PI, num discurso emocionante e de muito serviço prestado à
OAB-PI. Finalizou seu discurso com as seguintes palavras: “(...) Junto às 15 Subseções, nós temos
a consciência de que estamos fazendo nossa parte. Os tijolos que colocaram aqui, e estão sendo
colocados novos tijolos. Certamente muitos outros irão fazer que nossa entidade continue sendo
muito respeitada”. Por fim, o Presidente, Celso Barros, encerrou a Sessão Ordinária agradecendo a



presença de todos. Nada mais havendo a tratar, encerraram-se os trabalhos, dos quais eu, Raylena
Vieira Alencar Soares, Secretária-Geral da OAB/PI, redigi a presente ata que será lida e aprovada,
por todos assinada.



Celso Barros Coelho Neto

 Presidente da OAB Piauí



Raylena Vieira Alencar Soares


 Secretária Geral da OAB Piauí
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